


Tema ypoka:

«ITO <KOBAPHOE» PACCTOAHHE» (AJIH

«BoIuMciieHHe pacCTOAHHSA 0T TOYKH
J0 MJIOCKOCTI)



1. Jlaiite
orpeneJieHue mpPsMoil
NePHeHINKYJIAPHOU
MJI0CKOCTH.

2. Chopmympyiire
NMPU3HAK
NepPreHAUKYJISAPHOCTH
NPSAMOH U MJIOCKOCTH.

Konecoma >K. B.




BOITPOC: YTo nHTEpECHOI 0 MOIKETE
OTMETUTD 0 JAJIMHE NepneHAuKYJIsIpa u
MJIMHE HAKJIOHHOM ? A

Konecora K. B.




BOITPOC: Yrto Ha3bIBaeTcst
PACCTOSTHHEM OT TOYKH /10 ILIOCKOCTH?

?A

Konecosa K. B.




Coopmy mupyiite TeopeMy 0 Tpex
MepreHIuKYyJIsIpax.
A

Konecaosa >K. B.




BOIIPOC: Kak pa3/io:kuTh BEKTOp N0 ABYM
HEKOJJIMHEAPHBbIM BeKTopam?

(p=na+kb)

Konecosa K. B.




IIpumenenue 3YHoB B
CTAHAAPTHBIX CUTYaL[USIX.

« PCllicHUEe 3a1a4 Ha
FOTOBBIX YEPTEKAX



3aganue Nel

p (M, ABC)=12

AM-? BM-? CM-?




3aganue No2
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PellieHue 3ajaau

B3anMHO€E pacIioinoKeHne
[IPSIMOHN U IIJIOCKOCTH.
PaccTossHuE OT TOYKH

O IIJIOCKOCTHU.



3amaua Ne 1.

» OTpe3ok anuHoum S0 CM. HE mepeceKaeT
IIJIOCKOCTh, KOHIIBI €I0 OTCTOST OT ILIOCKOCTH
Ha 30 cM. 1 44 cM. Beryuciure mpoeKIuio
3TOr0 OTPE3KA HA TNIOCKOCT.



JlaHo :
[1m. P

AB=50 cm.,AA1=30 cMm., BB1=44 cwm.

Hautnm : IIp AB=?

50 cm.

30cwMm.

Al

44cm.

B2

Bl




Pemienue :

1. IIpoBenem orpe3ok AB2 mapanienbHO OTPE3KY
AlBI.

2.110 CBOKCTBY OTPE3KOB, 3aKJIFOYECHHBIX MEXKIY
apaJuICIbHBIMA IIPSMBIMH:

AB2=A1Bl1
3.3 <& ABB2 cnenyer:



3amaua Ne 2.

« Hangure paccrossaue ot
BEPILMHBI KyOa JI0 INIOCKOCTH
IIPOTHUBOIOJIOXKHOU I'PaHU, €CJIN
IJIMHA €T0 JuaroHanau paBHa d.



JlaHo :

ABCIIA1B1C1JI1-ky6
B1/=d

Harvitu paccrosinue ot

BepurHbl C1 110 rpanu
ABCD



s PecllleHue:




3amaua Ne 3

» 13 BEpIIMHBI IPSAMOTO yIJIa OPSIMOYTOJIBHOTO
TPEYrOJIbHUKA C KaTeTaMH, paBHbIMHU 15 1 20
CM., IPOBEAECH NEPIICHAUKYJISAP K IIIOCKOCTH
TPEYroJbHUKA JUIMHOU 16 cM. Brrunciure
PACCTOSHUE OT KOHIIOB IIEPHEHAUKYIIAPA 10
TUIIOTEHY3HI.



AABC
AB=-15cmM.
AC=20cm
/A =90
AAl-1l6c¢cwm
AAll ABC

Hamt
Al1A2-?

eeiiz ?



M3 AABC-—-CB-JAC2: AB> —

— J225+-400= /625— 25(CcM.)

1
20 1520
2S, >

AR, =" = Se —12(cm)

Nz A AALIAZ2- A1A2 /AA2+ AAS® —

— J/256+144— /400=20(cm.)
OTBEeT- AAZ2—12CM.
Al1AZ2—20cm.




3amaua Ned,

» CTOpOHBI TpEyTroJibHUKA COCTABIAOT S1,30 n
27 cM. VI3 BepIIMHBI MEHBILIETO YIJIa
TPEYTOJIbHUKA ITPOBEJICH K €r0 MIOCKOCTH
epHEeHAUKYISPp AauHoK 10 cm. Beraucianre
PACCTOSIHUE OT KOHIIOB IIEPIIEHAUKYIIAPA 10
IIPOTUBOMOIOKHOKW CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.



ANABC

AB = S 1cnha.
AC = 30cnu.
BC = 277cna.
AA1 = 10cnh«.
AAl | ABC
IHHavmu :

Al A2 = 2
AA2 = ?



N3IAABC—= AA, = iSBA B 2\/p(p _a)(zB —b)(p -—c)

D— AB-+ BZC+AC 0 51+ 320+ 27: 54(cm.)

AA, — 2/5403024027 2/27¢2¢3¢8¢27
27 27

N3 AAAA, = ALA2- |AA’> + AA =
=+/100+576=/676=26(cM.)

OTBeT- AA2- 24CM.
AlA2Z2-26cCM.

=24(cm)




3amaua Ne 5.

AOMAIlHEEe 3a1aHue
(1 rpynma)

« Touka M HaxoauTcs Ha pacCcTOAHUH 11
CM. OT Ka&XJI0U CTOPOHBI
PaBHOOCAPECHHOMN Tpamneluu C
ocHOBaHUSAMM 16 cM. n 30 cwM.
Beraucianre pacCctoaHue oT Toukd M 1o
IJIOCKOCTH TPAIICLHM.



3agauu (2 rpynmna)

1. I3 Toukn A K INIOCKOCTH 0. IIPOBEJICHBI JBE
HaknoHHbIE AB n AC, JUIMHBI KOTOPBIX OTHOCSATCS
Kak S : 8. Hautu pacCcTosiHUE OT TOYKH A 10
IJIOCKOCTH O, €CJIH IIPOCKIINN HAKIOHHBIX
COOTBETCTBEHHO PaBHbI 7 CM U 32 CM.

2. Ctoponsl mnpsamMoyroibHuka ABCD paBHbI 4 cm
1 8 cMm. Uepes ctopony AB 3Toro npsiMmoyrojbHHKA
IPOBE/ICHA MIOCKOCTh. OPTOrOHaJIbHAS ITPOCKIIHS
npsimoyrosbHrKa ABCD Ha 3Ty IIOCKOCTh —
KBagpar. Berauciaure paccrosinue ot BepirHbl C 10
3TOM MJIOCKOCTH.



= PClIICHUE MOMAIIHETO
3adaHus 1 rpymnmsl.



ABCB-Tpaneul
AB-C1L
Al—30cm
BC-16cM.
MF=-ML-
MN=MS=-11cwmMm.
Hautn

MO-="?




Pemenue :

= [Ilo cBOICTBY paBHOOEAPEHHOM

Tpanenuu

« Hmeem:

» T.k. TOuka M ypnajsieHa Ha
OJIMHAKOBBIE

= PACCTOSTHUA OT CTOPOH TPAaNEIUH,
= CnemoBarenpHo Touka O ABIIAETCA
= I[IEHTPOM, BOMCAHHOW B TPAIICIIAIO

= OKPY>XKHOCTH.

» 3HaumT : 2AB=AJI+BC,
CJIE0BaTEIbHO




A ABB = BB,-2R-,/AB*-AB’ -
J529-49-.480cm)
— WN3AMON-= MO=/MN -ON =

~-4J121-120-1(cm)




